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LUGAR HORA COMISIÓN ASUNTO

23 de Abril de 2018

Pleno 17:00 hrs. Sesión Ordinaria
Sesión No. 18 del Segundo Periodo Ordinario de Sesiones del

Segundo Año de Ejercicio Constitucional.

24 de Abril de 2018

Pleno 11:00 hrs. Octavo Parlamento Infantil

Junta Preparatoria.

Elección de la mesa directiva.

Sala de Comisiones

"Constituyentes de

1974"

11:00 hrs.

Reunión de Comisiones

Comisión de Trabajo y Previsión

Social.

Dip. José De la Peña Ruíz de

Chávez.

Análisis, estudio y discusión de los siguientes acuerdos:

H. Congreso del Estado de Sonora. Acuerdo por el que exhortan a

la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos para que reconsidere

su resolución de fecha 11 de diciembre de 2015, mediante el cual

determinó un incremento del 4.2 % aplicable sobre el salario

mínimo general, el cual entro en vigor a partir del 01 de enero de

2016, por ser una determinación contraria a lo que establece el

párrafo segundo de la fracción VI del apartado A, del artículo 123

de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y

dicten una nueva Resolución para dar debido cumplimiento a la

disposición Constitucional de un Salario Mínimo digno y

remunerado.

H. Congreso del Estado de Morelos. Acuerdo mediante el cual

exhortan respetuosamente a la Cámara de Diputados del Congreso

de la Unión, con la finalidad de que aprueben la iniciativa que

modifica los artículos 201 y 205 de la Ley del Seguro Social y 171

de la Ley Federal del Trabajo, en materia de acceso a los servicios

de guardería, a madres y padres asegurados.
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Sala de Comisiones

"Constituyentes de

1974"

14:00 hrs.

Reunión de Comisiones

Comisión de Puntos Legislativos

y Técnica Parlamentaria.

Dip. Eduardo Lorenzo Martínez

Arcila.

Comisión de Turismo y Asuntos

Internacionales.

Dip. Gabriela Angulo Sauri.

Análisis, estudio y discusión del Punto de acuerdo por el que se

exhorta respetuosamente a los titulares de las Secretarías de

Medio Ambiente y Recursos Naturales; de Marina y de Turismo

para que en el ámbito de su competencia den cumplimiento al

mandato constitucional previsto en el artículo 11 de nuestra Carta

Magna, y con las disposiciones previstas tanto en la ley general de

bienes nacionales como en el reglamento para el uso y

aprovechamiento del mar territorial, vías navegables, playas, zona

federal marítimo terrestre y terrenos ganados al mar relativas al

libre acceso y tránsito por las playas, bahías, zonas marítimas y

zonas federales marítimo terrestre del estado de Quintana Roo, en

beneficio de los vacacionistas nacionales y extranjeros, se lleve a

cabo una adecuada inspección y vigilancia de las actividades que

se lleven a cabo dentro de la zona federal marítima terrestre y de

las playas del Estado de Quintana Roo, de conformidad con lo

previsto en los títulos de concesión correspondientes y, en su caso,

se sancione su incumplimiento.

Sala de Comisiones

"Constituyentes de

1974"

14:30 hrs.

Reunión de Comisiones

Comisión de Turismo y Asuntos

Internacionales.

Dip. Gabriela Angulo Sauri.

Análisis, estudio y discusión del punto de acuerdo por el que la

Honorable XV Legislatura del Estado de Quintana Roo, se adhiere

al punto de acuerdo aprobado en fecha 17 de enero del 2018, por

la Comisión Permanente del H. Congreso de la Unión y exhorta

respetuosamente a la Comisión Federal de Competencia

Económica (COFECE), inicie el proceso de investigación para

determinar la existencia o no de condiciones de competencia

efectiva y ello amerite que la Secretaría de Comunicaciones y

Transportes  establezca las bases de regulación de tarifas, en la

prestación de los servicios marítimos en el Estado de Quintana

Roo.

Pleno 18:00 hrs. Sesión Ordinaria
Sesión No. 19 del Segundo Periodo Ordinario de Sesiones del

Segundo Año de Ejercicio Constitucional.

25 de Abril de 2018

Pleno 11:30 hrs. Octavo Parlamento Infantil Sesión Solemne del Octavo Parlamento Infantil 2018.
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